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A 4iG Nyrt. rendkívüli tájékoztatása 

 
az MNB 2024. szeptember 4. napján kelt H-JÉ-III-34/2024. számú határozatáról 

 
A 4iG Nyrt. („4iG” vagy „Kibocsátó”) tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a 4iG feletti folyamatos 

felügyelet gyakorlása keretében a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 55.; 

telephely: 1122 Budapest, Krisztina körút 6.) („MNB”) 2024. szeptember 4. napján kelt, 2024. 

szeptember 6-án kézbesített, alábbi, H-JÉ-III-34/2024. számú határozatot hozta:  

„Az MNB figyelmezteti a Kibocsátót, hogy a jövőben mindenkor határidőben tegyen eleget a rendszeres 

tájékoztatási kötelezettségére vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek, ennek keretén belül minden 

naptári hónap utolsó napjára vonatkozóan haladéktalanul, de legkésőbb a következő munkanapon 

tegye közzé a részvényeihez kapcsolódó szavazati jogok számát sorozatonként, a sajátrészvény-

állományok feltüntetésével, és az alaptőke nagyságát (Hóvégi jelentés). 

A Kibocsátó a jelen határozat számát, rendelkező részét és a kiadmányozás dátumát a közlést követően 

haladéktalanul, de legkésőbb egy munkanapon belül a Kibocsátóra vonatkozó rendkívüli tájékoztatási 

kötelezettség szabályai szerint köteles közzétenni. 

Az MNB felhívja a Kibocsátó figyelmét, hogy amennyiben a jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy 

nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított további 

intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve a felügyeleti bírság kiszabását is. 

A döntés alapjául szolgáló tényállás megállapítása során eljárási költség nem merült fel. 

A határozat ellen fellebbezésnek nincs helye, ugyanakkor az, akinek jogát vagy jogos érdekét a 

közigazgatási tevékenység közvetlenül érinti, a közléstől számított 30 (harminc) napon belül 

jogszabálysértésre hivatkozással a határozat ellen keresetlevéllel közigazgatási pert indíthat a Fővárosi 

Törvényszék előtt. 

A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszékhez címezve az MNB-nél kell űrlapbenyújtás támogatási 

szolgáltatás igénybevételével benyújtani. Az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás elérhetősége: 

https://www.mnb.hu/felugyelet/engedelyezes-es-intezmenyfelugyeles/hatarozatok-es-vegzesek-

keresese. 

A perben a jogi képviselet kötelező. 

A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására nincs halasztó hatálya, ugyanakkor az, akinek 

jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, a 

közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony ideiglenes rendezése, illetve a 

jogvitára okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében azonnali jogvédelmet kérhet.” 
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